

Голос времени

Суббота, 23 октября, 1999 год

№84 (6014)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



Что нам светит?

Население Ставрополя встревожено известием о том, что ОАО "Газпром" и ООО "Межрегионгаз" на 50% снижают поставки газа на Ставропольскую ГРЭС. Ставропольцы теперь ждут больших ограничений в подаче электроэнергии, беспокоятся и о том, что электростанция будет, чтобы поддержать мощность жечь мазут, резервный запас которого на зиму пополняется нынче с большим трудом.

В общем, люди, обладающие информацией, способны, как говорится, сложить два и два. Они хотят также знать, какие меры принимаются краевым правительством для того, чтобы население жило не при свечах и при тепле - учитывая надвигающуюся зиму. С этим вопросом мы обратились к заместителю председателя правительства Г. Кутепову. Он не скрыл, что ситуация серьезная, но сказал, что в правительстве немедленно приступили к ее разрешению.

- Подготовлено и ушло по назначению обращение губернатора в правительство РФ, - сказал Геннадий Константинович. - В адрес министра топлива и энергетики В. Калужного. В нем четко обозначена позиция краевого руководства, а она (коротко) состоит в том, что в долгах обеих ГРЭС, которые составляют 4 млрд рублей "доля" края всего 2,1 процента от этой суммы. ГРЭС сейчас выполняют утвержденный сторонами график погашения задолженности. Поэтому мы считаем, что нет повода принимать такие жесткие меры.

Письма за подписью губернатора ушли также в адрес руководителей соседних республик - с просьбой погасить их долги. Сейчас в Москве находится министр промышленности, транспорта и связи В. Константинов, который встречается с руководством РАО "ЕЭС России", "Газпрома" и "Межрегионгаза", ведет с ними переговоры

(С.П.)



Варвары живут в станице?

В станице Зольской ЧП над памятником-мемориалом совершен акт вандализма. Неизвестные варвары позволили себе глумиться над священным местом: на мелкие куски разбили 18 мраморных плит с фамилиями погибших в Великой Отечественной войне.

Преступников ищут сотрудники местного отделения милиции. Станичники крайне возмущены, и виновные будут найдены и понесут заслуженное наказание.

Сергей ДАНИЛЕНКО.
ст. Зольская

В районе возрождается АООТ РТП "Апполонское". Читайте материал "Нелегок путь к возрождению" на 2-й странице.

На снимке: Бибиков Алексей Егорович - ветеран предприятия.

Фото Владимира ПОКИДЬКО

В станице Курской состоялся расширенный совет атаманов Ставропольского казачьего округа Терского казачьего войска, в котором приняли участие начальник Генерального штаба ВС России генерал армии А. Квашнин, командующий объединенной группировкой Вооруженных Сил РФ В. Казанцев, губернатор А. Черногоров, первый заместитель председателя правительства края В. Хоружий, атаман округа, секретарь краевого союза В. Бондарев.

Речь шла о роли казачества в стабилизации обстановки в восточных районах края. Начальник Генштаба отметил, что армия нуждается в поддержке тыла. В этой ситуации на комендантских участках в Чечне казачество могло бы взять на себя охранные функции, участвовать

в ственное предприятие "Русь", генеральный директор, блок "Отечество - Вся Россия".

4. Петровский Олег Анатольевич, 1968 г.р., Ставропольская государственная телерадиовещательная компания, ведущий объединение ВОДП "Наш дом - Россия".

5. Бельченко Василий Федорович, 1947

г.р., совет по экономической и общественной безопасности Ставропольского края, первый заместитель секретаря совета Избирательный блок Конгресс Русских Общин и Движение Юрия Болдырева.

6. Шелоков Андрей Владимирович, 1968 г.р., ООО "Анейрон", директор Избирательный блок "Мир Труд Май".

е зачистку солдат от бандитов. Практически сегодня в Надтеречном, Наурском и Шелковском районах Чечни не осталось русских. Насаждаемая бандитами атмосфера запугивания, безжалостные расправы над мирными жителями сделали свое дело. Люди продали за бесценок жилье или просто бежали, прихватив самое необходимое. И теперь вернуться спешат немногие.

Если положение не изменится, будут рассмотрены вопросы о возможном переселении из Казахстана 150 тысяч симбирческих казаков. Участники совещания подчеркнули, что районы, о которых идет речь, были, есть и будут казачьими.

Анна ЛУПАШКО ("С.П.").

Казачий тыл

Зарегистрированы кандидаты

19 октября состоялось заседание окружной избирательной комиссии по Георгиевскому одномандатному избирательному округу №52 по выборам депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации третьего созыва. Кандидатами зарегистрированы:

1. Мещерин Иван Васильевич, родившийся 6 июля 1950 года, работающий депутатом Государственной Думы РФ, проживающий в городе Москве.

2. Муталиев Борис Ашлямович, родившийся 19 апреля 1948 года, работающий Генеральным директором закрытого акционерного общества "Техпроектсервис", проживающий в городе Москве.

Считая техническое обеспечение сельского хозяйства одним из важнейших дел в развитии агропромышленного комплекса, руководство района решило поправить в этом году сложившееся критическое положение с подготовкой сельскохозяйственной техники. Первый шаг в этом направлении был сделан со смены руководителя - предприятие АООТ РПП "Аполлонское" принял под свою ответственность Яков Исаакович Лилицкий.

И вот мы попросили нового руководителя прояснить ситуацию, поскольку уже слышали, что за непродолжительное время его работы произошли положительные изменения. Действительно, они есть. Сравним. По состоянию на 1 апреля этого года задолженность по налогам составляла 889371 рубль, по зарплате - 74735, за пользование электроэнергией 44160 рублей. Кроме этого, убытки прошлых лет выпились почти в 1,7 миллиона рублей. На предприятии работали всего три человека. За пять месяцев с приходом Я. И. Лилицкого долгов за электроэнергию не стало, по зарплате они уменьшились на 30% (сейчас, кстати, зарплата выдается своевременно). Чтобы ликвидировать задолженность по налогам, взялись отремонтировать все городские остановки и выполнить строительные работы в детском доме.

Проходя по территории, нельзя не заметить, что здесь наводится порядок. Ранее разбросанное металлическое оборудование собрано в одном цехе, восстанавливаются станки и тут же запускаются в работу. Много сил, энергии, времени было затрачено, чтобы ввести в эксплуатацию установки плазменной резки металла и ТВЧ, а также шахтную печь, сейчас восстанавливается оборудование для литья деталей из черных и цветных металлов. Учитывая, что есть смысл заниматься вос-

Нелегок путь к возрождению

становлением изношенных деталей, давая им вторую жизнь, коллектив пошел по этому пути. Это хозяйствам обойдется совсем недорого. Предприятие имеет возможность реставрировать лапки культиваторов, лемеха плугов, диски борон и другие рабочие органы почвообрабатывающей техники. Недавно здесь ЭХ "Новопавловское" восстанавливала лапки на сеялку "Конкорд-2000", отзывы от заказчиков хорошие. Налажена шлифовка каленвалов и расточка гильз и блоков любой марки двигателей, могут восстанавливать пальцы дизельных двигателей. Наряду с этим не отказываются и от изготовления деталей. Сейчас уже сделано около тысячи ножей на плоскорезы, есть сетки и молотки на дробилки ДКУ. Можно сделать заказ на изготовление здесь нестандартного оборудования, кроме того, освоено изготовление установки по переработке сои в со-

евую муку, в производстве находится мельница для получения муки из пшеницы.

Как видим, сделано уже немало, а в перспективе планируется еще больше.

- Есть у нас задумка, - говорит Я. И. Лилицкий, - изготовить сеялку, которая отвечала бы всем требованиям нашего региона, и другое так нужное сельскому хозяйству оборудование



Александр Еремин



Виктор Балакин

Спрашивали - отвечаем

Лицензирование, аттестация и аккредитация

"Сегодня мы все чаще слышим такие термины, как лицензирование, аттестация и государственная аккредитация общеобразовательных учреждений. Но не все ясно себе представляют, что они значат" - спрашивает читатель из ст. Зольской.

Эти вопросы мы адресовали методисту отдела образования Елене Александровне Гарбузовой.

Под лицензированием понимается процедура, включающая проведение экспертизы и принятия решения о выдаче (или отказе в выдаче) образовательному учреждению лицензии (разрешения) на право ведения образовательной деятельности в соответствии с поданным заявлением.

Предметом и содержанием экспертизы является установление соответствия условий осуществления образовательного процесса, предлагаемых образовательным учреждениям, государственным и местным требо-

ваниям в части строительных норм и правил, охраны здоровья обучающихся и работников, оборудования учебных помещений, образовательного ценза педагогических работников и укомплектования штатов. Лицензия предоставляет образовательному учреждению право на педагогическую деятельность.

Второй этап экспертизы деятельности образовательных учреждений - аттестация, которая является актом государственной оценки соответствия уровня обучения и качества подготовки выпускников образовательного учреждения, его потенциала предъявленным требованиям и стандартам.

В процессе аттестации оцениваются следующие направления: содержания и методы воспитания и обучения детей, взаимодействие участников педагогического процесса, кадровое обеспечение (подбор, расстановка, повышение квалификации), организация де-

ятельности образовательного учреждения (руководство, управление), материально-технические и медико-педагогические условия пребывания детей в образовательном учреждении. По результатам аттестации выдается заключение для комиссии по аккредитации, в котором содержится рекомендация о присвоении образовательному учреждению соответствующей категории

Государственная аккредитация - это присвоение образовательному учреждению с учетом результатов аттестации государственного статуса (типа и вида), а также соответствующей категории (третьей, второй, первой). По результатам аккредитации образовательное учреждение получает свидетельство установленного образца. Выше перечисленные процедуры (лицензирование, аттестация и государственная аккредитация) проводятся один раз в пять лет.

В нашем районе сейчас

Стратегия нашего предприятия видится такой: завоевать рынок за счет оптимальных конкурентоспособных цен. Согласно рекомендации районного управления сельского хозяйства и продовольствия мы планируем создать у себя участки по засечке от грязи емкостей ГСМ, ремонту бензоколонок, холодильного оборудования, автотракторного электрооборудования и гидравлики. Хочется, конечно, оказывать и другие услуги сельхозпредприятиям и фермерам, но все упирается в финансы. Нас не пугает отсутствие квалифицированных кадров - наберем молодежь, обучим. Основной костяк специалистов есть. В их числе ветераны производства В. И. Балакин, Д. В. Шельдешев, А. Л. Бибиков, О. Д. Астратенко, недавно пришел к нам токарь В. И. Хаустов. Сейчас, в период возрождения предприятия, большую помощь оказывает нам мастер своего дела, прибывший из Чечни, М. И. Воловода.

Основная причина, сдерживающая развитие производства, по словам руководителя, это незавтака денежных средств. Хотелось бы получить льготный кредит или предоплату от СХП, которую предприятие отработало бы в течение зимнего ремонтного сезона. Одна надежда, как сказал Я. И. Лилицкий, на понимание проблемы и помочь со стороны руководства района.

На наш вопрос, каковы перспективы выживания предприятия в существующих сложных условиях, Яков Исаакович ответил так: "Кому не известно выражение: "Хороший банк - устойчивый банк". Считаю, что надо и предприятие делать устойчивым. А путь к этому только один - многопрофильность. К этому мы стремимся и просим нас поддержать.

Николай КИРЬЯНОВ.



Тупиковая ситуация

Именно в такой ситуации оказались сегодня жители поселка Фазанного, некогда самого благополучного в социальном плане населенного пункта нашего района. У нас было все: и детский сад, и баня, и Дом культуры, и путевки в санатории, и прекрасная зарплата, и работы всем хватало. Как свели под корень птицеводческое хозяйство, и пошла наша жизнь на перекосяк, теперь куда ни кинь - всюду клин.

На сегодняшний день в поселке 63% безработных! Из 1326 человек здесь проживают - 400 - дети до 18 лет, 300 - пенсионеры. Вот и получается, что практически все жители поселка навсегда удалили в разряд социально не защищенных.

Своей школы у нас нет и детского садика тоже, хотя есть здание "Петушка", которое легко можно перепрофилировать, разместив там и школу, и детский сад (у нас целый класс наберется ребят для начальной школы), но не от нас сие зависит. Вот и приходится 240 детей ежедневно отправлять в школу и детский садик-садок Комсомолец, а это 5,5 километра пути. Школа там сменная, занятия заканчиваются в 17 часов. А осенью - это грязь и темень. И идти надо детям через лесную полосу, где и взрослому тоходить страшно, потому что были случаи, когда на людей там нападали. Затем надо пересечь железнодорожное полотно и трассу, а пешеходной зоны там нет.

Раньше наших детей возил автобус, потом "Инта" нам в этих услугах отказалась, хотя именно к ней практически перешла вся собственность бывшего птицефабрики. Лесхоз тоже не имеет возможности постоянно выдавать свой автобус для перевозки детей. И стали мы беспомощными. С 11 по 13 октября дети наши в школу не ходили - не было транспорта. Обратились мы, родители, в администрацию поселка, в районную администрацию, в отдел образования.

Пришли нам автобус из коммунального, который сократил число рейсов в целях экономии бензина (на 45 посадочных мест приходится сажать по 120 человек). Мы платим за проезд 43 рубля в месяц, но ведь этот транспорт временный и билеты будут, наверняка, стоить дороже.

Может есть смысл какой-то автобус закрепить за нашей сельской администрацией, передав его на баланс? Пусть мы будем платить столько же, но чтоб уж быть спокойным за безопасность наших детей, которых в школу привезут, и из школы доставят.

Или придется нам выходить на "Горячую линию" губернатору А. Л. Черногорову?

Марина СТРЕКАЛОВА, п. Фазанный.
(Подписи родителей учащихся прилагаются на шести листах).

Анастасия Ильина, учащаяся первой средней школы Новопавловска, воспитанница ДЮСШ.

В беге на 500 метров лучшей была Татьяна Водотыкина (средняя школа № 2, г. Новопавловск), а на километровой дистанции - Виктория Яремчук из Коммаяка.

У юношей с большим отрывом от всех пробежал две тысячи метров Евгений Храпач из Старопавловской, под стать Евгению на тысячеметровой дистанции был его земляк Роман Антоненко, а на пятисотметровой - первое место у Ивана Минина (Горнозаводская средняя школа).

Зоя ВОРОНОВА, директор ДЮСШ.

Осенний кросс

Легкоатлетический кросс прошел в поселке Коммаяк. В нем принимали участие учащиеся общеобразовательных школ района и Горнозаводской спортивной школы. В кроссах участвовали 205 спортсменов из девяти команд.

На первом месте - ребята из старопавловской средней школы, набравшие 222 очка, на втором - горнозаводчане - 217 очков, на третьем - коммаякцы (203 очка).

У девушек в беге на дистанции 300 метров победила

ОПТ
8.00, 10.00, 15.00
Новости
8.10 Слово пастыря
8.25 Домашняя библиотека
8.40 Все путешествия
команды Кусто
9.30 Играй, гармонь любимая!
10.10 Смак
10.30 100%
11.05 Комедия
"Альф"
11.30 Утренняя почта
12.10 X/f "Закон"
14.45 Русский музей
15.10 "Горец"
16.00 Мульгазбука
16.55 Футбол. Чемпионат России. Впервые Новости
19.15 X/f "Осенний

марафон"
21.00 Время
22.00 X/f "Невезучие"
23.35 Триллер "Семь"
РТР
8.00 Мультфильм
8.30 Папа, мама, я - спортивная семья
9.30 Почта РТР
10.00 Доброе утро, страна
10.35 Сам себе режиссер
11.05 Сто к одному
11.50 Хорошие новости
12.15 Золотой ключ
12.30 Сиреневый туман
13.00, 21.00 Вести
13.20 Федерация
14.00 Про все (П)
14.40 Примите наши поздравления (П)
15.10 К 40-летию Пятигорской краевой студии телевидения (П)

15.40 Н-ская часть (П)
16.30 Салон (Ст)
17.00 Выборы-99 (Ст)
17.20 С Днем автомобилиста
17.25 Деловая неделя (Ст)
18.00 Моя семья
19.05 Два рояля
19.55 Аишлаг и К*
21.45 X/f "Страна глухих"
0.00 Триллер "Крик"
НТВ
8.00, 10.00, 12.00, 16.00,
19.00, 22.00 Сегодня
8.20 Комедия "Дочь моряка"
9.40 Старый телевизор
10.15 Чистосердечное признание
10.40 Пойми меня

11.10 "Конан"
12.25 В нашу гавань заходили корабли
13.30 Весь Жванецкий
14.00 X/f "Русский счет"
15.25 Своя игра
16.25 Любопытные истории, которые потрясли мир
16.55 "Она написала убийство"
17.50 Дог-шоу
18.25 Герой дня без галстука
19.40 Итого
20.00 Боец "Миротворец"
22.45 "Женский взгляд"
23.15 "Ее звали Никита"
0.05 Футбольный клуб
0.50 Ток-шоу "Про это"
14-24
14.05 "1/52"
14.20 Д/ф "Анатомия катастрофы"

14.50 Индийское ююно
17.30, 20.30 Новости
17.45 Вместо ужина - аэробика
18.00 "Симпсоны"
18.30 "Черная магия, или Свидание с дьяволом"
20.45 Спорт-куриер
21.00 "Манипуль-шоу"
21.30 "На краю земли"
22.30 Пятая колонка

ТНТ-СИФ

10.00 Игра "Пират - атака"
10.25 "Сонник"
10.30 "Планета монстров"
11.00 X/f "Царевич Проща"
12.40 Мультфильм
12.55 Д/ф "Заповедник в центре Азии"

14.00 "Пытливые умы"
14.30 "Европейская футбольная неделя"
16.00 Игра "Тайны Каспата"
17.30 Сериал "На краю Всемирной"
18.45 Музгракт
19.00, 3.15 Комедия "Я люблю Люси"
19.30 Сериал "Телохранители"
20.30 Титаны рестлинга из ТНТ
21.30 КВН-99
23.30 Глобальные новости
23.35 Кино, кино, кино...
0.05 Драма "Ужас внутри"
2.00 Музыка
3.00 Магазин на диване

ОПТ
8.00, 10.00, 15.00
18.00 Новости
8.10 Армейский магазин
8.40, 16.25 Дисней-клуб
9.10 Утренняя звезда
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 "Альф"
11.35 Здоровье
12.10 Комедия "Трын-трава"
14.05 Клуб путешественников
14.45 Русский музей
15.10 "Горец"
16.00 Умники и умницы
17.20 Как это было

18.15 Смехопанорама
18.55 Боец "Метро"
21.00 Авторская программа Сергея Доренко
22.00 Эх, Семенович!
22.40 Сериал "Тысячелетие"
23.35 Футбольное обозрение
0.00 Век кино. "Тесс"
РТР
8.00 Стужу Отчеству
8.30 Мультфильмы
9.20 Устами младенца
9.55 Доброе утро, страна
10.30 "Аншлаг" и К*
11.30 Городок
12.00 Русское лото
12.40 Мир кино
13.00 Вести
13.20 Парламентский час
14.10 Закон и порядок

15.05 Диалоги о животных
16.00 Старая квартира
17.00 На водах (П)
17.30 Музыкальный праздник (П)
18.05 "А я люблю дорожу..." (П)
18.10 X/f "Фантом"
20.00 Зеркало
21.00 Комедия "Мама, не горой!"
22.40 "Уловка-22"
23.40 Мелодрама "Персидские ковры"
1.00 Дежурная часть
НТВ
8.00, 10.00, 12.00, 16.00
Сегодня
8.20 X/f "Солнце в кармане"

9.30 Мультфильмы
9.40 Старый телевизор
10.15 Служба спасения
10.40 "Полупещера"
11.10 "Конан"
12.25 Большие деньги
12.50 Профессия репортер
13.10 Ключи от форта Бай-бр.
14.10 X/f "Вопреки всему"
15.25 Русские горки
16.25 Путешествия штурмана
16.55 "Она написала убийство"
18.00, 21.00 Итоги
18.40 Боец "Неприкасаемые"
22.30 Куклы
22.45 Комедия "Ребенок к ноябрю"
14-24

14.00 Нежный возраст
14.25 СТУ представляет
14.35 Футбол
16.30 Золотой шар
17.30 Своя компания
18.00 "Симпсоны"
18.30 Комедия "Возлюбил ближнего своего"
20.30 Деловая неделя
21.00 Вокзal
21.30 Сериал "Отмеченные львом"
22.30 "Случайный свидетель"
ТНТ-СИФ
10.00 Игра "Пират-атака"
10.25 "Сонник"
10.30 Мультсериал "Планета монстров"
11.00 X/f "Сентименталь-

ный роман"
12.25 Д/ф "Ричард Льюис сердце"
14.00 "Мир дикой природы"
14.30 Недели НХЛ
15.30 Мировой футбол
16.00 Игра "Тайны Каспата"
17.30 Сериал "На краю Всемирной"
18.45 Музгракт
19.00, 1.20 Комедия "Я люблю Люси"
19.30 Сериал "Телохранители"
20.30 "Встреча с..."
21.30 Сериал "Агент национальной безопасности"
22.30 Глобальные новости
23.35 Однажды вечером
0.05 "Титаны рестлинга из ТНТ"

Реклама

Вниманию руководителей организаций, сельскохозяйственных предприятий и фермеров!
ОАО "ЛУКОЙЛ-Кавминводы" предлагает к реализации

оптом и в розницу все виды нефтепродуктов, в том числе фасованные масла, липтол, солидол и автокосметику отечественного и импортного производства.

На автозаправочных станциях в городах Пятигорске, Железноводске, Лермонтове, Ессентуки, Минеральные Воды производится заправка автотранспорта по безналичному расчету.

На всех АЗС введена новая форма отпуска нефтепродуктов с использованием пластиковых карт по льготным ценам. Также производим бартерный обмен нефтепродуктов на зерно пшеницы (продовольственной и фуражной) и семена подсолнечника.

Приглашаем вас к сотрудничеству!

НАШ АДРЕС: Пятигорск, ул. Лермонтова, 44.

Телефоны: 7-97-15, 7-12-35, 7-59-23, тел/факс: 7-96-98, нефтебаза: Минводы, телефон: 5-76-44.

2-3

Зольскому балластному карьеру ТРЕБУЮТСЯ машинист автокрана, машинисты бульдозера.

(000916)

Принимаем бутылки единочные ёмкостные по цене 60 копеек.

Наш адрес: ООО "Новопавловское", г. Новопавловск, промзона - 1.

Телефон: 2-14-61. (000917)

Продается 3-х комнатная квартира, гараж

и недостроенный дом.

Обращаться по телефонам: 2-35-22, после 18 часов, в рабочее время - 2-06-83.

Исцеление без лекарств

Научно-технический центр "Магнитотрон" (г. Ростов-на-Дону)
27 октября с 9.00 до 10.30 часов у центральной аптеки г. Новопавловска по ул. Комсомольской, 7 проводит выставку-продажу МАГНИТОРОНОВ

Они излечат вас без лекарств от радикулита, остеохондроза, полиартрита, желудочно-кишечных заболеваний, геморроя, простатита, мужского бесплодия и бессилия, гинекологических заболеваний, аллергии,

бронхиальной астмы, головных болей, гипертонии, простудных заболеваний, заболеваний сердечно-сосудистой системы, энуреза у детей, ДЦП, сахарного диабета, заболеваний щитовидной железы, аденоны, паралича после инсульта.

Предлагаем новинки МАГ 30-3, УТП, ППК, ПГГ, тренаж Фролова. Срок службы всех приборов - 10 лет. Цены от 8 до 800 рублей. (Гослиценция Минздрава РФ № 30-03/404)

Кировская районная администрация выражает глубокое соболезнование Любимовой Марии Дмитриевне по поводу трагической гибели ее сына

КОНСТАНТИНА.

СУРМАЧЕВА
Николая
Михайловича.

Работники Кировского района отдела культуры и коллектив централизованной библиотечной системы выражают глубокое соболезнование Марии Дмитриевне Любимовой по поводу гибели ее сына

СЫНА

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". За редактора Т. П. ТРИШЕНКОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Цена свободная.

Тираж 4805